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Таємне весілля вони зіграли у Львові у 2015 році

ергій Притула — відомий волонтер та громадський діяч, який набув
широкої популярності завдяки роботі на телебаченні. А ось його

дружина Катерина веде непублічний спосіб життя і рідко з’являється на
світських заходах.

"Телеграф" розповідає, що відомо про Катерину Притулу, яка народила
трьох дітей, і як вона виглядає.

Дружина Сергія Притули — що про неї відомо?

Катерина Сопельник (дівоче прізвище) народилася 13 січня 1985 року в
Донецьку, зараз їй 41 рік. Після школи закінчила Донецький національний
університет імені Василя Стуса за спеціальністю "Міжнародна економіка".
Проте працювати за фахом не стала, а переїхала до Києва та
влаштувалася адміністраторкою на "Новий канал".

Катерина активно просувалася кар’єрними сходами на телебаченні, але
залишалася за кадром. Згодом вона стала лінійним продюсером і
працювала над такими проектами, як шоу "Підйом" та "Пристрасті за
Ревізором".

Відносини з Притулкою і таємне весілля

Сергій та Катерина познайомилися на "Новому каналі", де багато
перетиналися по роботі. Спочатку їхні стосунки були виключно робочими.
Пізніше Притула запросив Катю працювати у його гумористичному проекті
"Вар’яти-шоу" — вона стала менеджером та фінансовим директором
колективу.

Через якийсь час Сергій та Катерина зблизилися, а їхні стосунки
переросли з професійних у особисті. Однак вони довго тримали свій
роман у секреті.

Одружилася пара 28 серпня 2015 року. Таємне весілля провели у Львові,
де зібралися лише найближчі родичі та друзі. Про те, що Притула вдруге
одружився, стало відомо також не відразу — лише згодом він показав
весільні фото в соцмережах.

У шлюбі Сергія та Катерини з'явилися троє дітей. Соломія – старша дочка,
народилася влітку 2017 року. Стефанія – друга дочка, народилася у травні
2021 року. Марко – довгоочікуваний син, який народився влітку 2025 року.

До речі, днями стало відомо, що Сергій Притула охрестив маленького
сина у Києво-Печерській Лаврі. За словами волонтера, вони з дружиною
вирішили зробити хрестини не одразу, а почекати, доки Марко трохи
підросте, щоб сам міг прийти на свої хрестини.

Раніше "Телеграф" розповідав, що Святослав Вакарчук показав рідкісне
фото із сином та донькою. Вони народилися з різницею у рік та два дні.

Теги: #Відносини #Весілля #Сергій Притула #Катерина Притула

Вони довго приховували свій роман. Як виглядає
дружина Сергія Притули, яка народила йому трьох дітей

Галина Струс 22 червня, 10:24
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Сергій та Катерина Притули разом уже понад 10 років. Фото https://www.instagram.com/kateryna__prytula/
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Катерина Притула. Фото: https://www.instagram.com/kateryna__prytula/

Катерина Притула із дітьми. Фото: https://www.instagram.com/kateryna__prytula/

Катерина Притула у день весілля. Фото:
https://www.instagram.com/kateryna__prytula/

Сергій та Катерина Притули у день весілля. Фото:
https://www.instagram.com/siriy_ua/

Р Е К Л А М А

Сергій та Катерина Притули хрестили сина Марка. Фото:
https://www.instagram.com/siriy_ua/
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Донька Полякової розкрила несподівані
подробиці про свого батька Вадіка (фото)

22 червня, 09:06

"Їм так пощастило, що вони мають тебе".
Меган Маркл зворушила рідкісним кадром
з принцом Гаррі та дітьми

21 червня, 13:14

"Справжні джентльмени труси не носять".
У мережі завірусилося пікантне відео з
"Відьмаком" Генрі Кавіллом
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